

 Maria Morganti. Nata a Venezia , risiede in Mogliano Veneto (TV). E’ fondatrice e presidente dell’Associazione “LA CORONA”. E’ la prima contattista telepatica al mondo ad avere rivelato che sul pianeta Giove esiste la sostanza della vita e l’unica che ha dato precise indicazioni non solo sulla presenza di acqua su Marte ma anche di forme di vita e di importantissimi reperti che saranno ritrovati dalle sonde presenti sul pianeta rosso.
Maestra bioterapeuta con applicazione della psicotronica e biogeomagnetica, attestata dall’Istituto Scientifico di Ricerca ed Applicazione Energia Bio-Radiante di Milano fondato dal prof. A. Zanatta e dall’International Istitute Of Biophysics e V., IIB in Germania.
 Ricercatrice spirituale, da sempre elabora e sviluppa , con la collaborazione del vice-presidente sig. Luciano Gasparini, corsi e seminari – che  su richiesta possono essere effettuati presso altre sedi e Centri Spirituali - mirati a diffondere tecniche semplici e di facile apprendimento, essenziali per la salute psicofisica di ogni persona: interpretazioni, suoni dell’anima, salita e discesa del karma primordiale, incisione eterica, l’Angelo. Pratica da anni la metodologia Reiki.
Ha partecipato a diverse trasmissioni televisive di grande ascolto, da “Maurizio Costanzo Show” a “Domenica In” e “Piazza Grande”.

E’ autrice di cinque libri: “GLI STRUMENTI DELL’ENERGIA PRIMARIA” ( 2001) riproposto in una nuova versione aggiornata con le ultime “soffiate cosmiche” dal 2001 ad oggi e pubblicata nel giugno 2006 con il titolo “LE SEZIONI BINARIE DEL VII PARALLELO”; “GLI ARCHETIPI RACCONTANO – IL MISTERO DEI CERCHI NEL GRANO” (prefazione a cura del dott. Alfredo Lissoni – Edizioni M.I.R. 2004), scritto con la  collaborazione del vice presidente sig. Luciano Gasparini, che propone un’ affascinante quanto innovativa chiave di decodifica del misterioso alfabeto cosmico disegnato sui campi di grano, svelandola nella sua interezza nel nuovo libro edito nel giugno 2006 “I CORPI DI LUCE” (prefazione a cura del dott. Alfredo Lissoni). In questo libro la sig.ra Morganti svela i messaggi delle “Perle del Cielo” ovvero i Corpi di Luce filmati ad Amatlan-Messico nel 2003. L’ultimo libro da lei scritto insieme a Luciano Gasparini è recentissimo;  è disponibile da dicembre 2009. E’ intitolato LE CONOSCENZE DELLE CIVILTA’ COSMICHE, e regalerà   agli appassionati di misteri ufologici, egittologici, cerchi nel grano e altro ancora, un brivido:  di interesse? di stupore? di  critica? Sicuramente è un libro che  farà discutere.


 Luciano Gasparini. Nato a Mirano in provincia di Venezia, dove anche risiede. Maestro di Taek won-do ITF , bioterapeuta attestato dall’Istituto Scientifico di Ricerca ed Applicazione Energia Bio-Radiante di Milano, fondato dal Prof. A.Zanatta – vice presidente Associazione La Corona – Ricercatore Simbologia Cerchiana – Crop Circles.
Luciano Gasparini, ha anche un altro grande dono: la decodifica dei cerchi nel grano o crop-circles. E’ indubbiamente il primo ricercatore al mondo in grado di decodificare completamente, totalmente ed in maniera assolutamente esatta il significato occulto di queste misteriose figure che da anni, forse da secoli, appaiono improvvisamente disegnate nelle messi di tutto il pianeta.
Grazie all'interpretazione delle misure dei cerchi nel grano (una tecnica che gli antichi saggi rabbini di Israele chiamano ghematria), ad una tecnica di visualizzazione nota come "visione tridimensionale" ed a una serie di intuizioni "indotte" dall'alto, Luciano Gasparini è stato capace di risolvere uno dei più grandi enigmi dell'ufologia, quello dei crop-circles, finalmente identificati come un vero e proprio alfabeto cosmico, simbolico ed archetipico, grazie al quale le creature del cosmo intendono spiegarci come ci siamo evoluti e come sia possibile indirizzare al meglio il nostro sviluppo, in un periodo storico in cui la generale decadenza farebbe pensare assai male per il destino di questo pianeta. (breve citazione dalla prefazione di Alfredo Lissoni).
